



在充满光荣和梦想的新征程上迈好第一步

市政协九届二次会议开幕

马明龙发表讲话 郭建作市政协常委会工作报告



市政协九届二次会议开幕式。



市委书记马明龙在政协九届二次会议上讲话。



市政协主席郭建作市政协常委会工作报告。

本报讯(胡建伟 吴韵晗)在全市上下深入学习宣传贯彻中共二十大精神,全面推进中国式现代化镇江新实践开好局、起好步的重要时刻,1月5日上午,中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第二次会议在镇江影剧院隆重开幕。来自全市各条战线的300多名政协委员以饱满的政治热情为镇江发展建睿智之言,献务实之策,为巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面凝心聚力,为加快展现中国式现代化镇江图景贡献智慧和力量。

市委书记马明龙发表讲话。市政协主席郭建作市政协常委会工作报告。市委副书记、市长徐曙海,市人大常委会主任李健,市委副书记、市委统战部部长巩海滨,市政协副主席高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、路月中、周文娟、杜秀芹,市政协秘书长张军在主席台前排就座。大会由高国成主持。

在主席台就座的还有市领导詹立风、许文、陈可可、宋祥林、张娟、周凯、杜新、胡宗元、岳卫平、张红娣、戴非平、王文生、黄春年、武鸣、徐申锋,地市职老领导李国忠,市政府党组成员黄万荣,市检察院代理检察长潘昌锋,在镇高校领导简祖平、林枫、浦黄忠,市政府秘书长马国进,市政协老领导朱云峰、陈林海等。

马明龙代表中共镇江市委,向大会的召开表示热烈祝贺。他说,2022年是党和国家历史上极为重要的一年,也是镇江发展进程中不平凡的一年。这一年,我们喜迎盛会、继往开来,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;这一年,我们迎难而上、克难

奋进,有效应对大战大考、多重挑战;这一年,我们凝心聚力、踔厉奋发,激发出团结实干勇担当的强大合力。这些成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的中共中央坚强领导,得益于省委、省政府的关心和支持,是全市人民众志成城、共同奋斗的结果,凝聚着全市政协组织、各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士的智慧 and 汗水。一年来,大家深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握团结和民主两大主题,在服务大局中献计出力、创新履职中持续发力、增进共识中凝聚合力,取得了新的业绩。经过一年来的工作实践,我们深切感受到“万山磅礴、必有主峰”“艰难困苦、玉汝于成”“道阻且长、行则将至”“万众一心、无往不胜”。

马明龙指出,中共二十大全面把握党和国家事业发展的新要求、人民群众的新期待,吹响了为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的时代号角。新征程是充满光荣和梦想的远征。今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,也是推进中国式现代化镇江新实践迈出的第一步。开局关乎全局,起步决定后程。奋进新征程、迈好第一步,必须旗帜鲜明讲政治、只争朝夕谋发展、敢为善为抓落实、团结一致聚合力。

马明龙强调,点点星火,汇聚成炬。人民政协是最广泛的爱国统一战线组织,具有广泛代表性和巨大包容性,奋进新征程、迈好第一步需要大家的共同努力。要在政治引领上彰显新担当、发挥

优势上展现新作为、凝聚共识上取得新成效、自身建设上实现新提升,以奋进新征程、迈好第一步的昂扬姿态,同心同德、苦干实干,不断镌刻新的光荣和梦想,为加快展现中国式现代化镇江图景而团结奋斗。

郭建在报告中指出,过去一年,在中共镇江市委的坚强领导下,市政协牢牢把握团结民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,广泛凝聚共识,新一届政协工作实现良好开局,为镇江高质量发展作出了新贡献。今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年。全市政协系统要把学习贯彻中共二十大精神作为首要政治任务,对标对表、锐意进取,展现新风貌、开创新局面。就做好新一年的政协工作,报告提出,要深入学习贯彻中共二十大精神,加强思想政治引领、广泛凝聚共识;紧扣中国式现代化镇江新实践,提升协商议政质效;加强和改进民主监督工作,增进团结,推进落实;深化与界别群众联系,寻求最大公约数;紧抓“两支队伍”建设,提升履职能力和水平;全面加强党的建设,提升“两个全覆盖”水平,为加快展现中国式现代化镇江图景作出新的更大贡献。

市政协副主席周文娟作关于市政协九届一次会议以来提案工作情况报告。九届一次会议以来,共提交提案457件,经审查立案405件。截至目前,提案已全部办结或办复,已经解决或采纳的286件,计划解决或采纳的91件,留作参考的28件,采纳解决率70.6%,办理结果满意率100%。

本版摄影 谢道韞 管奇璠

全省疫情防控工作电视电话会议召开 许昆林主持 徐曙海在镇收听收看会议

本报讯(王拓 陈志奎)1月5日,省长许昆林主持召开全省疫情防控工作电视电话会议,深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落实国务院联防联控机制部署要求,对稳妥有序实施新冠病毒感染“乙类乙管”总体方案作出安排。市长徐曙海在镇江分会场收听收看会议。

在听取南京、苏州、徐州和省有关部门疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,疫情防控进入新阶段,要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定必胜信心,坚持人民至上、生命至上,认真落实国家和省实施“乙类乙管”总体方案,加快推动各项措施落地见效,更好保护人民群众生命安全和身体健康,确保转段过渡平稳、社会大局稳定。

许昆林强调,要加强疫情分析研判,密切跟踪疫情变化情况,提前做好资源准备,制定和落实应急预案。继续做好医疗救治工作,省级层面加大跨区域机动医疗资源的储备力度,市域医疗资源强化统筹调

度。进一步做好医疗资源扩容和物资储备,强化药品供需对接和精准投放,扩大医疗物资储备的种类数量,帮助相关企业提升产能。千方百计加强医疗救治力量科学配置,完善支援门急诊、发热门诊、重症医学科的应急后备梯队,落实好关心关爱医务人员的激励政策。强化重点人群保护,做好全方位服务保障,抓细抓实学校疫情防控,加快提高老年人疫苗接种覆盖率。加强农村地区防控工作,畅通县、乡、村转诊通道,加强基层医务人员培训,提高农村群众防护意识和能力,尽可能压低和延缓农村疫情高峰。切实做好信息发布和政策解读,充分宣传正确防护、疫苗接种、分级分类诊疗、合理用药等措施对于应对疫情的重要作用。

省疫情联防联控指挥部负责同志,各设区市、省有关部门和单位负责同志参加会议。

市领导秦海涛、周凯、黄春年、武鸣、徐申锋,市政府党组成员黄万荣,市政府秘书长马国进在镇江分会场参会。

马明龙接受人民政协报(人民政协网)专访 始终同心同向强化履职为民 不断开创新时代政协工作新局面

本报讯(记者 胡建伟)市政协九届二次会议1月5日隆重开幕,当天,市委书记马明龙接受了人民政协报(人民政协网)的专访,表示将深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面开展贯彻落实中央政协工作会议精神进展情况“回头看”,认真落实中央和省委有关文件精神,上下贯通、齐心协力履行好“落实下去、凝聚起来”的政治责任,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署在镇江大地付诸行动、见之于成效。

专访中,马明龙畅谈了自己作为党的二十大代表参加党的二十大的真切感受和镇江在学习宣传贯彻党的二十大精神方面的具体举措,介绍了镇江的历史文化和经济社会发展基本情况。他说,党的二十大报告指出,协商民主是实践全过程人民民主的重要形式。镇江市委始终坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,充分发挥人民政协专门协商机构作用,坚定不移把党对政协工作的全面领导

落到实处,坚定不移支持推动发展协商民主,坚定不移为委员履职创造必要环境和良好条件。

马明龙表示,今年是全面贯彻落实党的党的二十大精神的开局之年。当前和今后一个阶段,全市上下将始终把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上持续用功,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终将之作为我们应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,在新征程上坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。市委将一如既往高度重视、大力支持政协工作,始终同心同向,更好把中国共产党领导的政治优势转化为专门协商机构的制度优势;紧扣中心大局,进一步提升政协建言资政整体效能;强化履职为民,切实凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大合力;提升履职能力,着力建设“上级放心、委员满意、群众认可”的模范机关,不断开创新时代全市政协工作新局面。